1. 1 A+A=2 4. 43 +/5 -5\3 + 55 igleminin sonucu asagidaki-

lerden hangisidir?
Il. J100+121=21

A) 645 -3 B) 343 +5\5
. 746 -7J5=0
C) 5110 D) 65 +3

IV. 43 +5J3 -3 =83

Yukaridakilerden hangileri dogrudur?
A)lvelll B) Il ve lll
C)llve IV D) lll ve IV

2. A ve B birer pozitif tam sayidir. \/A ++B =4 olduguna 5. 318 + 128 — 3./50 isleminin sonucu asagidakiler-

gore A+B en cok kagtir? den hangisidir?
3. Asagidakilerden hangisi yanhstir? 6. Asagida kenar uzunluklari santimetre cinsinden veri-
len ¢okgenlerden hangisinin gevresi digerlerinden
A) —3+43+73 =103 farkhdir?
B) V2+V2+2 =18 A) 12 B)
V3,
C) 2J11-2y11=0 Az
D) 5V2+3J3 =85 23
C) 23 D) AT
3 3 5 i3




7. A bir tam sayidir. A3 /A =104/3 olduguna gére
A kagtir?

A) 9 B) 12 C) 15 D) 27

8. Alani 200 m? olan dikdortgen seklindeki bir bahgenin
kenar uzunluklarinin orani % olduguna gore bu bahge-

nin ¢evresi kag metredir?

A) 7310 B) 145
C) 1410 D) 285

9. % ++/98 — /50 isleminin sonucu agagidakilerden
hangisidir?

A) 42 B) 1242

o) 1435 D) 203:5

10. 200 +2—x =0 ve 72 +y—18 = —2 esitlikle-
rine gére x +y igsleminin sonucu agagidakilerden han-
gisidir?

A) -T2 B) -6J2  C) 642 D) 742

11. ﬁ—%+5;ﬁ—ﬁ isleminin sonucu asagidaki-
2 3 6 4
lerden hangisidir?
n) 53 g 8
12 12
c) -5 oy L3
4 2
12.

=

Yukaridaki sekilde alan1 108 cm? olan karenin icerisin-
den alanlari 27 cm? ve 12 cm? olan kareler cikaniimigtir.
Buna gore seklin ¢evresi kag santimetredir?

B) 303
D) 4443

A) 243
C) 343
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